

Cele trei creșe existente în Sfântu Gheorghe, unificate administrativ într-o nouă instituție

Sunt 383 de copii înscriși anul acesta și vor fi construite noi creșe pentru aproximativ încă 140 de copii

Municipalitatea din Sfântu Gheorghe a reorganizat creșele „Árvácska” din cartierul Ciucului, „Napsugár” din cartierul Gării (care include și creșa din Chilieni) și creșa aflată în fosta Vilă Elvețiană de pe strada Kós Károly, astfel încât acestea să fie unificate din punct de vedere administrativ. Primarul Antal Árpád și directoarea instituției nou înființate, Albert Andrea, au oferit detalii despre acest subiect, joi, 8 septembrie a.c., în cadrul unei conferințe de presă. **PAGINA 6**



Peste 25,5 milioane de lei ar putea ajunge la Ghidfalău prin PNI „Anghel Saligny”



Programul Național de Investiții (PNI) „Anghel Saligny” ar putea aduce în comuna Ghidfalău peste 25,5 milioane de lei. Proiectele declarate eligibile fac referire atât la înființarea sau extinderea rețelei de apă și canalizare din localitate, cât și la modernizarea diferitor străzi. Primarul Jancsó Ernő a spus, pentru CovasnaMedia.ro și Observatorul de Covasna, că autoritățile locale au început deja să obțină actele necesare pentru începerea lucrărilor. **PAGINA 3**

Visit Covasna Marathon: restricții de circulație în zona orașului Covasna

A doua ediție a Visit Covasna Marathon are loc în acest sfârșit de săptămână în orașul Covasna. Astfel, pe 11 septembrie, între orele 9:00 – 15:30, vor fi restricții de circulație în zona Valea Zânelor – Centrul orașului Covasna – Zăbala – Tamașfalău – Surcea – Telechia – Brateș – Covasna, informează organizatorii. **PAGINA 2**



13 echipe intră în competiția pentru titlul „Kürtőskalács-ul Anului”

Concursul de preparat kürtőskalács, din cadrul Festivalului Deliciilor Dulci de la Sfântu Gheorghe, aduce la start 13 echipe din Covasna, Harghita și Mureș,

care își vor pune la încercare abilitățile de a pregăti cel mai gustos colac secuiesc. Din program mai fac parte și alte evenimente mult-așteptate, ca de exemplu „Prepa-

rarea Kürtőskalács-ului cu o lungime de 15 m”, „Kürtőskalács regândit”, „Kürtőskalács-ul din Bazinul Carpatic - Kürtős-ul uriaș” și concerte de muzică populară și ușoară.

Titlul de „Kürtőskalács-ul Anului în Ținutul Secuiesc” va fi obținut la ediția a patra de una dintre cele 13 echipe înscrise. Este vorba despre producători din Ciucani - Sânmartin, Cetățuia - Sânsimion, Miercurea Ciuc, Lupeni, Odoheiu Secuiesc, Sântionlunca, Sfântu Gheorghe, Târgu Secuiesc, Târgu Mureș și Valea Crișului.

PAGINA 7



De Ziua Eliberării: „Să fim noi aceia care depășesc obstacolele etnice, religioase, rasiale, de gen sau de oricare alt tip”

Ziua Eliberării Orașului Sfântu Gheorghe de sub ocupația horthysto-fascistă a fost marcată joi, 8 septembrie, în centrul reședinței de județ, cu o ceremonie militară,

care a cuprins, printre altele, cântece de fanfară, o defilare și depuneri de coroane.

PAGINA 4

